712+76

B

8.(12+6)=

4.(21-16)=

DAGILMAB ©ZELLIGI VE ORYAK
C€ARPAN PBRANYEZINE BLMA

C

8.(99-75)=

A

HIiPOTENUS
AKADEMI
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6.(41-35)= - 12,(25-12)= - 9,(36-17)= 11 (27-16)=
2
13.(11+4-2)= . 8.(23-12+11)= | 21.(20+12-10)= 6 (36-24)= '
3
A B "-R/'-'-""—O A= ¢ [5.12+4.13]:103-2071°=  : [16:4+21].8+21=
8cm
D" 24cm C c L 1 6 ‘ 15 8
G(ABCD) = ? - Paralelkenariif cevresini  : Tiim seklin alanini dagilma : Tiim seklin alanini dagiima.
: dagilma 6zelligi yardimiyla : 6zelliginden yararlanarak : 6zelliginden yararlanarak
e NESAPIAYINZ  hulunuz, bulunuz.
12m 5.(12+6)+8.(11-7)= 4.(45-25)+3.(24-14)= : © 11.(445+6+7+8)=
24 m
2 m fiyati 15 TL olan tel icin
yapilacak 6demeyi dagiima
ozelliginden yararlanarak
hesaplayiniz. : : :
8.(9+10-11+21-5)= 2.(88+97-101)+4.(5+6)= 5.(12+24)+4.(18+56)+9= (2+3+11 9).12+12.(3+4)=
6
16.(11+23)+(4+31).15+2= (26-15).12)+12.(16+6)= 2.3.(18+24- 5)+4.(17+18)- 5 (19+21)+7.(16-8)+41= '
7

15.(16-14)+11.(9-7)= - 8.,(9+10+11+12+13)= . 12.(10-9+8- 7)+4.(11+19)— o1 (16-14+4)+5.(45-35)=



A B Cc D)

Ortaklar parantez basina : 5.12+5.23= © 6.41+6.48= © 75.12+75.88=
kalanlar parantez igine :
yazilir.Daginikhk :

ortadan kalkiyor dikkat!

16.45+16.55= - 81.5+5.19= - 7.23+7.10+7.7= - 15.16+16.10+8.16=

19.19+19.21-5.19= 6.18+21.6+6.32= 5.41+9.5+5.35= 23.36+36.27+36=

TR T T LT E T T LT LT T T LT T TP T T TT: E LT T T T T T T E LT T LT LT T T T LT T LT T LT LT EE T LT T LT T T T LT LT T T LT T T T T LT LT e T LTt LT T T LT LT T T T LT T T T T T P T T LT P T TP T TP PP L AT RCTRTTTIRPIION:

48.7+8.48+48= - 96.11+11.15-22.13= - 99+7.99+99,23= - 10.37+74.21+74=

125.24+250.83= : 46.7+23.75+23= ¢ 8+8.11+127.8= ¢ 9.7+21.19+35.3=

8.12+24.37+47.24= © 16.11+8.2.15+9.2.8= - 5.15+5.23=a.(15+23) ise = 8.(a+71)=8.23+b.71 ise
a=? at+b=?

1453.11+1453.9= - 52.41+23.25-25.6= - 43.27+4.16.71= © 80.100-100.25=

550.25+27.5.110= 28.39+22,7+29+11.28= 96.17+6.16.123= 41.82+41%=
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